

В Усть-Куте пропал 3-летний ребенок

В Усть-Куте 30 июня потерялся трехлетний Евгений Могилёв. Об этом сообщила пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Известно, что 30 июня мама мальчика ушла на работу и оставила ребёнка со своим сожителем. Когда женщина вернулась домой, то обнаружила, что сын пропал.

Сотрудники полиции совместно с волонтерами начали поиск Евгения Могилёва. Всех, кто располагает информацией о местонахождении мальчика, просят обращаться по телефону 8 (39565) 5-01-43.

Фото: пресс-служба ГУ
МВД России по
Иркутской области

Автор: Stnf1803 © Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, 6810 01.07.2018, 15:05
1295

URL: <https://babr24.com/?ADE=178225> Bytes: 702 / 524

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)